

Общественники Истры организовали для младших школьников экскурсию по переработке мусора

В преддверии Дня защиты детей член Общественной палаты г. о. Истра, заместитель председателя комиссии по патриотическому воспитанию, развитию добровольческого движения и работе с молодежью Любовь Шпехт, совместно с классным руководителем Оксаной Демьяненко провели экскурсию для детей 2 «В» класса Истринского лицея в детский центр «Экспонариум» музея МВК МО «Новый Иерусалим».

В ходе экскурсии дети узнали, как перерабатывается мусор на территории Московской области, какие усадьбы и мануфактурные заводы расположились в нашем регионе, почувствовали себя в роли пилота большого самолета, приземлившегося в аэропорту Шереметьево.

- Для детей стало большим открытием, какая наша область большая и сколько всего интересного производят на ее территории. Открытие экспонариума в городском округе Истра очень важно для развития молодежи. Даже я для себя отметила много интересных и новых фактов о Московской области, - сообщила после посещения музея Любовь Шпехт.

#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #ОПМО #ДеньЗащитыДетей #Экология #РаздельныйСборМусора #ПереработкаМусора



